

— **BIHARI SÁNDOR és ALBERT ERZSI**, a budapesti Városi Színház tagjainak hangversenye március 9-én és 10-én.

— **Husvétra** már most szerezen be gallért, nyakkendőt, zsebkendőt, zoknit, fátyol harisnyát, keztyűt, gyermekharisnyát és zokerlit *Komlósinál*, Kőlcsey-u. 3. Az árak jó minőségéről és jutányos áráiról vétekkötelezettség nélkül mindenki meggyőződhet.

x **Gunnar Tojnäs** — Istenek kegyeltje — **Szász Ilona** — **Szöke Szakáll** ma először a Belvárosi Moziban.

x **A norvég élet romantikája** és szépsége egy bájos és tragikus szerelmi regény keretében, ez az *Észak asszonya*, melyet holnap mutat be először a Korzó Mozi. A budapesti Renaissance-színház mult heti programjának egyik kimagasló eseménye volt ez a film, melynek főbb szerepeit a leghíresebb norvég színészek játsszák. Az előadások fél 5, egynegyed 7 és 8 órakor kezdődnek.

x **A valódi JANINA** cigaretta sodrópapirt viszonyással kérje a dohánytözsdekben.

x **Magántisztviselők és Keresk.** Alk. művész-matinéja március 6-án féltizenegykor a Belvárosi Moziban.

— **A Zrinyi-bál előtt, jelenben, vagy estélyi toaletteben,** fényképeztesse le magát **Gábor** fotográfusnál, Kelemen-u. 7. 203

— **Székely Albert hangversenye.**

A kitűnő szegedi származású művész, aki négy héttel ezelőtt a budapesti Vigadó nagytermét zsufolásig megtöltő közönség előtt páratlan sikerrel mutatta be Csányi Mátyás új műveit és akinek elsőrendű zenei kulturájáról és finom előadói készségéről a fővárosi művészeti folyóiratok elragadtatással nyilatkoztak, március 12-ikén, szombaton este félnyolckor a Tisza-szálló nagytermében *Batiula* László gordonkaművész és Csányi Mátyás közreműködésével daletét ad. A műsoron Beethoven, Schubert, Schumann, Grieg és Strauss Richard művein kívül Csányi új dalai is szerepelnek. Jegyek mátlól kezdve Bárdnál.

— **Alaptalan a gyilkos cukrászcsmegegéről szóló hír.** Híre járt, hogy a napokban egy cukrászcsmegegtől halt meg egy kis leány. Utánajártunk az ügynek és megtudtuk, hogy a kőszá hírek alapján a rendőrség is megindította a nyomozást. A rendőri nyomozás, mely befejezve még nincsen, nem derített ki semmi olyan momentumot, mely ezt a népek ajkán kelt vádat igazolta volna és szakértői körök is úgy nyilatkoztak, hogy ennek a mende-mondának semmi pozitív alapja nincs.

**13-33 a SZEGED telefonszáma**

**SZÍNHÁZ.**

**HETI MŰSOR:**

Szerda: *Csárdáskirályné*, operett. Premierbérlet B) 42. sz.  
Csütörtök: *Csárdáskirályné*, operett. Premierbérlet A) 42. sz.  
Péntek: *Erdélyi csillagok*, színmű. Először. Premierbérlet A) 43. sz.  
Szombat: *Erdélyi csillagok*, színmű. Premierbérlet B) 43. sz.  
Vasárnap délután: *Szibill*, operett.  
Vasárnap este: *Sárga csikó*, népszínmű. Bérletszűnet.

Előadások kezdete este félnyolc órakor.

\*\*\*\*\*

**Munkás testvérő Sportmatiné 13-án d. e. 11 órakor a BELVÁROSI MOZIBAN!!**

\*\*\*\*\*

**ZENE.**

**Hangverseny.**

SZEGED, március 2.

*Baranyi János* zeneiskolai növendékei *Beethoven* emikének szentelték a Tiszában tegnap délután megtartott hangversenyüket. A szereplőkről, általánosságban szólva, a készültséget és a szorgalmat kell a dicséret hangján megállapítanunk, akiknek egyike-másika szinte kinől már a növendék-hangverseny keretéből. — A műsört *Flamm Ilona* egyes játéka nyitotta meg, majd *Marekovits Izabella* feltűnően szép kéztartással játszott *Eccosaises-ét* élvezhettük. A kis *Holtzer István* igen tehetséges zongoristának indul és nagy sikere volt érdem szerint *Weisz Agnesnek*, amit kitűnő technikája és intelligenciájával meg is érdemelt. Szűnet után *Schweiger Margit* komoly elmélyedéssel és tudással játszotta el a *Pastorale* szonátát. *Fischer Ilona* pedáns zongorista, *Singer Ilona* sima játéku és stílusos. *Csurgay Annától* az op. 77. Fantáziát hallottuk a tőle megszokott készséggel. A műsört *Kain Kató* nemesen egyszerű, de bensőségletes művészi öntudattal előadott szonátája zárta le.

A növendékek valamennyinek sajátja mesterük szép technikája és stílusérzéke. Szolgáljon ez elismerésül *Baranyi Jánosnak*.

TELEFON: Igazgatóság 455. **KORZÓ-MOZI** TELEFON: Pénztár 11-85.

Szerdán, március 2-án utoljára

Világattrakció! **CINABAR FOLYTATÁSA:** Világattrakció!

**A farkasok országa**

II. rész. (Az élet diadala.)

Amerikai kalandortörténet 10 felvonásban.

Főszereplők: **Carola Halloway és William Duncan**

Rendes helyárak! **Rendes helyárak!**

Az előadások fél 5, negyed 7 és 8 órakor kezdődnek.

**Készül a szakszervezeti törvény.**

BUDAPEST, márc. 2. (Saj. tud.) Még *Rubinek Gyula* minisztersége idején a kereskedelmi minisztériumban több fontos jelentőségű szociálpolitikai törvénytervezeten kezdtek dolgozni, amelyek közül éppen mai aktualitásánál fogva is különösen megemlítendő a szakszervezetek jogviszonyainak és működési lehetőségeinek megállapításáról szóló törvénytervezet. A készülő törvénytervezet, a *Reggeli Hírek* értesítése szerint, gondoskodni kíván arról, hogy a munkásszervezetek vezetői gazdasági szervezetekben összegyűjtött erkölcsi és anyagi tőkét politikai célokra ne használhassák ki, főleg pedig államellenes akcióba soha többé ne ránthassák be a munkásságot. Tisztán gazdasági keretek között mozgó munkásszervezetek teljes elismerését és a jogállamba való beillesztését a készülő törvénytervezet több oldalról biztosítani kívánja. Egyéb egészséges szociálpolitikai törvényjavaslat is készül, amely a munkásság gazdasági előnyeit kívánja szolgálni. Ilyenek többek között a munkaidő rendezése, a munkásegészségügy és a munkafelügyelet modern alapokra való fektetése és a munkásság bérvizonyainak, valamint a munkaközvetítésnek törvényes védelme, illetve törvényes rendezése.

**Szegény sörivők, mi!**

SZEGED, március 2. (Saját tudósítónktól.)

Február 24-iki számunkban egy uapihirben tettük közzé az Országos Központi Árvizsgáló-Bizottságnak azt a határozatát, hogy a sör legmagasabb árát megállapító intézkedést hatályon kívül helyezi s a sör árának újabb megállapítását egyelőre mellőzi. A szedő, a jövődő következmények sejtésében, odaszedte a napihir végére azt a sóhajtását: *Szegény sörivők!* Ha nem volt ez a sajnálkozó sejtélem hiábavaló és hogy ez a sajnálkozás a szegény sörivőket tényleg meg is illeli, az most beigazolódott.

A mai ebédünk már a sör-maxi megszüntének jegyében folyt le, amennyiben a gyenge táplálkozás végén, a fizetésnél, a pohár sörért tíz, a korsó sörért pedig tizenhat koronát követelt tőlünk a vendéglős éttermi helytartója, a főpincér.

Nem sokat emelkedett a sör ára, csak gyenge száz perccenttel többet kérnek most a gyárak a főzetükért. Most már csak azt várjuk, hogy a minőségben legalább ötven százalékos rosszabbodás álljon be, mert így meglesz az a megnyugvásunk, hogy a tönk szélén álló *Drécherék* és *Hoggenmacherék* teljes kétszáz százalékkal emeltek. Mert már szörnyen nyugtalanokodtunk értük, hogy baj lesz a bilancuknál.

**Olcsóbb lett a vágott baromfi is.**

Naponta friss vágás, egészben és fel-darabolva állandóan kapható. Viszonteladónak és éttermeknek árked-vezmény.

**ROSNER, Horváth Mihály-utca 7. szám 204**

**Tőzsde.**

SZEGED, március 2.

**Szegedi árfolyamok:** Lanyha üzletmenet mellett az árfolyamok tovább hanyatlottak. Kötéseket a következő valutákban zártak le:

Dinár 10.85, márka 7.25-7.—, lei 5.45.

Budapesten tőzsdeszünet.

**A budapesti magánforgalom:** Napoleon 1250-1300, dollár 390-410, fr. frank 28-33, márka 6.90-7.10, lira 15.80-16.20, osztrák korona 58-62, rubel 1.75-1.95, lei 555-65, sokol 5.45-65, kor. és frank dinár 10.—-10.30, lengyel márka 42-46.

ZÜRICH nem érkezett meg.

Szerkesztők: **Dr. SZILASSY CÁSAR és VERMES ERNŐ**

A szerkesztésért felelős: **Dr. SZILASSY CÁSAR.**

Láptulajdonos: „SZEGED” lapkiadóvállalat r.-t.

**Zománcozott edények** békebeli minőségben, különféle konyhafelszerelési tárgyak nagy választékban kaphatók **Kohn Jenő** edényüzletében Tisza Lajos-körut 55. sz. 140. Telefon 15-35.

**Női- és férfikalap gyártó!**

**LÉZINGER ÖDÖN**

Szeged, Kárász-utca 8. (Udvarban).

Vállal minden e szakmába vágó munkákat a leg-utolsó divat szerint, jutányos áron. 179

**KÉRJEN „Czinner“ Szalámit!**

Minden jobb fűszer- és csemege-üzletben kapható. 107

**Bélyeggyűjteményeket** használt és használatlan, új és régi magyar és európai és tengerentuli bélyegeket vesz és elad, esetleg cseréli

**Mák és Rátz** bélyegnagykereskedők 208

Budapest, V., Rudolf-rakpart 8, III/10.

**Szegedi Bankegyesület Részvénytársaság**

**cementárnyag és építési anyag raktárai**

Mérei-utca 15/b és 21. sz. Telefon 2-31.

**Raktáron:** Mész, cement, gipsz, tábla-üveg, kátrány, pala, fedő- és elszigetelő lemez, homok, kőpor, gránit, bitumen, szeg, faszén, kocsikenőcs, chamotte, téglá stb. nagyban és kicsinyben.

**Gyárt:** Tetőcserepet, padlólapot, gipsz- és cementlapot, blocktéglat, csöveket, kutgyűrűt, lépcsőt, betonoszlopokat, sikkerszert, vályut minden méretben. Vállal minden e szakmába vágó munkát.

**ÉPÜLETFA- ÉS TÜZELŐANYAGRAKTÁRA**

Kossuth Lajos-sugárul 37. 138. Telefon-szám: 16-47.

Deszka, fűrészelt és faragott fa minden méretben. — Tűzifa, kocsz.

**Uj zsákok** gabonának, lisztnek jutából, háboru előtti minőségben; textilt, papírzsák és használt zsákok bármily célra kaphatók. **KOHN JAKAB** zsáknagykereskedő, Bocskai-utca 8/b. 40. Telefon 12-66.

Értesítjük a tisztelt közönséget, hogy **fűrészgyárunkat** e hó 22-én ismét üzembe hoztuk.

Elvállalunk mindenféle rönkök felvágását a kívánt méretekre.

**Gőzmalmunk is állandóan üzemben van.**

**Az örlemény mindenkor megvárható.**

**Kitűnő lisztet készítünk.** 175

**MILKÓ VILMOS ÉS FIAI** gőzfűrész és őrlőmalom, Rigó-utca 33. Huszárlaktanyával szemben.